

Голові Верховної ради України

Дмитру Разумкову

Прем'єр-міністру України

Денису Шмигалю

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ!

Основним досягненням децентралізації стала територіальна консолідація громад та супутнє розширення можливостей місцевого самоврядування на добровільній основі, що в свою чергу, сприяло розвитку місцевої демократії. Злиття районів є логічним продовженням об'єднання громад і повинно зробити як Київщину так і всю країну більш узгодженою з адміністративними структурами багатьох країн – членів ЄС.

Вимог та «параметрів» до районів законом не передбачено. Частиною 29 статті 85 Конституції України визначено серед іншого у повноваженнях Верховної Рада України утворення і ліквідація районів, встановлення і зміна меж районів і міст, віднесення населених пунктів до категорії міст, найменування і перейменування населених пунктів і районів. 16 квітня 2020 року Верховна Рада України прийняла у другому читанні та в цілому проект Закону про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» № 2653, яким серед іншого Уряду надано повноваження надавати до Верховної Ради України проекти законодавчих актів щодо утворення і ліквідації районів.

Мінрегіон розробив Методичні рекомендації щодо критеріїв формування адміністративно-територіальних одиниць субрегіонального (районного) рівня.

Так, відповідно до основних принципів моделювання нових районів, 12.06.2020 року рішенням Кабінету Міністрів України Київщина отримала 6 нових адміністративних одиниць субрегіонального рівня, серед них і регіон, з визначеним центром в м. Буча.

Доводимо до Вашого відома, що загальна позиція голів районних рад Вишгородського, Іванківського, Поліського районів, а також голів рад Бородянської, Писківської ОТГ, голів рад м. Вишгород та м. Буча щодо утворення адміністративного центру в смт Бородянка була направлена разом з копіями рішень відповідних рад на розгляд до Київської обласної державної адміністрації. Це була перша позиція, яка, навіть не була розглянута.

Посилаючись на методичку, яка містить принципи визначення адміністративного центру зауважимо, що Методика також надає рекомендації щодо особливостей визначення районів з нестандартними параметрами та

особливостями. Але при цьому вони мають виключно інформаційний характер та не встановлюють норм права.

Тож, виходячи із принципів раціоналізму, зручного географічного, транспортного сполучення, можливостей розвитку територій, просимо розглянути пропозицію по створенню в смт Бородянка адміністративного центру регіону, як оптимального.

**Підтримано
рішенням Київської обласної ради
VII скликання
від 22.06.2020 № 829-35-VII**